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WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA  

 
 

WYJAŚNIENIA 
 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone na podstawie na podstawie art. 6a ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych 
rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych 
nimi sytuacji kryzysowych pn.:  
 

„DOSTAWĘ WYROBÓW MEDYCZNYCH JEDNORAZOWEGO UŻYTKU” 
 

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców, Zamawiający udziela wyjaśnień dot. treści Zapytania 
ofertowego jn.: 
 

Pytanie 1: dot. części nr 3 poz. 4 i 5 
Prosimy o wyłączenie pozycji 4 i 5 z części 3, co umożliwi złożenie konkurencyjnej oferty. 
 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 2: dot. części nr 4 poz. 1 i 1a 
Prosimy o dopuszczenie prowadnic do rurek intubacyjnych, dostępnych w rozmiarach: 14Fr,OD4,7 mm, 
długość340 mm, 10Fr, OD 3,3 mm, długość 340 mm, 6Fr, OD 2,2 mm, długość 275 mm, bezlateksowych, 
wykonanych z giętkiego aluminium pokrytego tworzywem, atraumatyczne zakończenie 
 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 3: dot. części nr 4 poz. 2 i 2a 
Prosimy o dopuszczenie prowadnic typu Bougie do trudnych intubacji, dostępnych w rozmiarach: 15Fr,OD5.0 
mm, długość770 mm, 10Fr, OD 3,3 mm, długość 700 mm, 6Fr, OD 2,0 mm, długość 530 mm, bezlateksowych, 
wykonanych z giętkiego aluminium pokrytego tworzywem, bez wzmocnienia plecionkowego, z końcem typu 
Bougie, atraumatycznym, skalowana co 10 cm 
 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie 4: dot. części nr 8 
Prosimy o dopuszczenie masek z podwijanym, wyprofilowanym elastomerowym mankietem i transparentną 
kopułą, zapewniających idealną szczelność bez konieczności dopompowywania mankietu i dociskania maski, 
spełniających pozostałe wymogi zgodne z zapytaniem. 
 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
 

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany stanowią integralną część Zapytania  ofertowego 
i należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty. Termin składania ofert pozostaje bez zmian. 

 

 
Z poważaniem  

 
Wiceprezes ds. ekonomicznych 

Piotr Wróblewski 
           
 
 
 
 
 
Sporządziła: Ewa Dudziak – sekretarz komisji 


